

УКРАЇНСЬКА РЕВОЛЮЦІЯ 1917 - 1921 рр. І БИТВА ПІД КРУТАМИ

ЯК ВИЯВИ НАЦІОНАЛЬНО-ВИЗВОЛЬНОЇ БОРОТЬБИ УКРАЇНСЬКОГО НАРОДУ



Кафедра українознавства провела захід «Українська революція 1917 - 1921 рр. і битва під Крутами як вияви національно-визвольної боротьби українського народу». Студенти медичного факультету (39-40 гр.) Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького на чолі зі своїм викладачем кандидатом історичних наук, доцентом **Вірою Михайлівною Мельник** організували патріотичне дійство з нагоди 100 - річчя української революції 1917-1921 рр. та Бою під Крутами. Як відомо, відзначення цих ювілейних дат згідно з Указами Президента України нині вшановують на державному рівні. Заздалегідь студенти підготували усні доповіді, презентації, плакати, в яких прагнули досягнути історичні події 100-річної давнини. Особливе зацікавлення викликали доповіді про участь лікарів у революційних подіях 1917-1921 рр. Зокрема студенти **Оксана Шаваровська** та **Віталія Галета** зосередилися на проблемі «Українська революція 1917-1921 рр.», **Сніжана Наумович** презентувала доповідь «Центральна Рада - створення та завдання», **Сніжана Куклінська** і **Оксана Левицька** - «Завдання Української революції 1917-1921 рр.». Не обійдено увагою студентами і постаті лідерів революції – Семена Петрлюри і Михайла Грушевського. Цим темам присвячено розвідки **Лілії Нищетюк** та **Юрія Галілея**.

Наступною частиною заходу було розкриття значущої історичної теми для збереження нашої національної пам'яті – Бій під Крутами (презентації **Ірини Руда, Сергія Штогрини, Анастасії Климко, Анастасії Чуврін, Анастасії Перфун**). Особливе зацікавлення викликала наукова студія про відомого лікаря, що брав участь у Боях під Крутами. **Алла Іванова** охарактеризувала постать **М.**



Муравйова, а студенти **Соломія Дулька** та **Аліна Доленко** підготували тематичні плакати, присвячені цим історичним подіям. Завершили заняття читанням вірша Національним Героям (**Олександра Ковальчук, Сергій Левчук**). Підбиваючи підсумки, студенти наголосили на зв'язку Революційних подій та Бою під Крутами із сучасними історичними подіями: вбивством Небесної Сотні та Кіборгів, де так само молоді хлопці віддали свої життя за майбутнє України.

